

# 狀態大相逕庭 藍黑軍王朝再起 衝本土雙冠 國米無懼「玻」瀾



國米射手盧卡古步夫力雄，腳風順。法新社



國際米蘭本賽季強勢復興，重新展現出豪門本色，相隔多年又再成為祖雲達斯的爭標最大勁敵。一個意大利本土「雙料冠軍」，無疑肯定會大大增添他們長遠爭霸的信心。已殺入意大利盃4強的「藍黑軍」，明晨首回合將留守聖西路球場迎撼拿玻里，向着他們近9年的首個錦標發起衝擊。(本港時間周四3:45a.m.開賽) ■香港文匯報記者 梁志達



拿玻里攻擊手恩斯治尼這球季的狀態起伏頗大。法新社

## 「山神」留意甲成數幾何？

香港文匯報訊(記者 梁志達) 阿歷斯山齊士養傷3個月直至1月復披戰衣，至今3次正選3次後備，於上仗對AC米蘭交出了1記助攻。看來，



阿歷斯山齊士上仗交出1個助攻。路透社

「山神」留在國米發展相信會比回到曼聯更加理想。不過，他能否接受減薪將會成為他是否繼續留意甲的關鍵。

現時國米分擔了借將阿歷斯山齊士75%的工資，儘管後者和曼聯到2022年才約滿，但「紅魔」方面私下也願意將他賣斷，畢竟其周薪高達40萬至50萬英鎊，回到隊中復任後備也未免過於「豪華」。惟據傳國米給山神開的周薪為15萬英鎊，意味着他若留意甲便需接受減薪。

另一方面，20歲曼聯中場新星鍾泰希今夏約滿成為自由球員，國米和祖雲達斯都在覬覦這位年輕翼鋒加盟，有消息稱「藍黑軍」在新酬條件方面已基本談妥，尚餘經理人佣金還需協商。

國米2009/10年度球季，在名帥穆里尼奧的帶領下橫掃歐洲聯賽冠軍盃、意甲及意大利盃錦標，成就隊史上首個「三冠王」。不過，自2010/11年衛冕意盃後便開始



作為拿玻里首席得分手，米利克(右)勢必受到國米守將迪維維的貼身「招呼」。路透社

江河日下，至今9年都與獎盃無緣，其間只拿到3次聯賽前四名的歐聯席位。直到今個賽季，在盧卡古的加盟以及干地接掌帥印調整戰術之下，國米成功重返爭標行列，現時在意甲榜

得同8連霸的祖雲達斯可噓馬頭。**拿玻里易帥未堵防線漏洞**  
反觀近年唯一能對祖雲達斯構成威脅的意甲亞軍常客拿玻里，這個球季卻嚴重倒退，即使炒了安察洛堤由AC米蘭名宿加度素繼任主帥，但球隊的防線依然是漏洞百出，表現未見顯著改善；剛戰2:3不敵護級分子萊切，繼續在積分榜中浮游。球員在士氣上，確實難與日前連追4粒反勝AC米蘭4:2的國米相比。

兵源方面，拿達路馬天尼斯停賽1場後刑滿，將可以更充足的體力應戰，與盧卡古重組組合共包辦了37個「士哥」的國米雙箭頭。拿玻里隊中縱有翼鋒恩斯治尼回勇，波蘭中鋒米利克入球率也尚算穩定。不過，球員整體表現始終未能令人滿意，同時後衛希沙積今場也要坐波監，綜合多個因素恐怕1月意甲首循環1:3敗給國米的歷史隨時又再重演。

## 不良於行避外出 比利患抑鬱症

今年79歲的巴西「球王」比利已有一段時間沒公開露面。他的兒子伊天奴近日透露，父親因為行動不便已不願再出外，長期留在家中，甚至患上抑鬱症。

伊天奴11日接受《環球體育》採訪時透露了父親比利的健康狀態，「他已不願離開家門，因為不能獨立走動，做了

關節手術後康復不佳。」伊天奴指出，這對比利打擊很大，使到他出外時感到尷尬，因而變得不想再走出家門，「試想想，他曾經是球王，總是英姿颯爽，如今卻無法正常行路。」伊天奴續說，「所有要外出的事父親都拒絕，他已患上抑鬱症。」



比利的健康狀況令人擔心。法新社

比利職業生涯三度高舉世界盃冠軍獎盃，正式比賽也寫下767個入球的紀錄。過去相當長一段時間，比利的身體已經出現了問題，2014年就因為尿道感染入院進行了腎透析治療；2015年則是前列腺手術，同年又做了脊椎神經減壓手術；去年3月又因尿道感染入院。

■綜合外電

## 僅執教7天 奇連士文辭任哈化主帥



奇連士文

長話短說

短短上任76天，奇連士文昨天突然宣佈辭去哈化柏林主教練一職。他解釋，「作為主帥我也需要管理者的信任，如果得不到保證，我也不能發揮出我的執教實力。」今年55歲的奇連

士文球員時代外號「金色轟炸機」，1990及1996年先後協助德國奪得世界盃及歐洲國家盃；退役後執掌過德國隊、德甲拜仁慕尼黑及美國國足球隊，賦閒3年後去年11月出山執教哈化柏林。其間取得3勝4和3負，球隊在德甲依然未解除降班威脅。

### 托迪開球探公司

意大利足球傳奇人物托迪於當地10日透露，他已成立了自己的足球機構，為球員和球會提供諮詢、管理和球探服務。2017年退役後，托迪進入了他的母會羅馬隊的管理層，但由於與高層不和，「羅馬王子」去年離開了球隊。

## 傳疫情影響 曼聯或擱置今夏亞洲行



迪利阿里用疫情來開玩笑，結果惹禍。路透社

香港文匯報訊(記者 梁志達) 據一家體育權威媒體報道，由於受到新型冠狀病毒疫情影響，曼聯今年夏天的季前亞洲之行計劃已經擱置。另一方面，東京馬拉松組委會宣佈，針對疫情，在報到和比賽當天，主辦方將給所有需要的跑手派「手術口罩」，並建議有發燒和咳嗽症狀的選手不要參賽。至於近日處於風口浪尖的熱刺球星迪利阿里，雖然已就自己日前以病毒諷刺華人的自拍短片公開道歉，但相信仍難逃過英格蘭足總的處罰。

據《ESPN》引述消息指，曼聯方面討論了今夏再次出訪亞洲進行季前備戰的可能性，但是由於疫情影響，有關討論已告暫停。去年夏天，「紅魔」在新加坡和上海進行季前賽，再之前一次在2016年也來訪過中國。

### 東京馬拉松向有需要跑手派口罩

至於將於3月1日舉行的東京馬拉松，組委會昨天表示，建議有發燒和咳嗽症狀的選手不要參加比賽，雖然「懇請」跑手賽前注意自己身體狀況，根據健康狀態「認真判斷」是否參賽，但同時也強調是否參賽完全是「個人選擇」。賽會也會採取四步措施：第一，在會場、跑手和志願者報到處、以及比賽當天各個會場配備消毒液；第二，在跑手報到處及比賽當天的各會場，給「需要的跑手」發放「手術用口罩」；第三，在終點區域發放除菌濕紙巾；第四，對補給站的食物進行調整。

### 偷拍擲病毒 迪利阿里面臨處罰

另外，英超熱刺球星迪利阿里上周發佈了一條諷刺病毒及偷拍華裔人士的片段，雖然及後已立即刪片兼兩番公開道歉。不過據英國傳媒稱，英足總已經要求阿里為此事進行解釋，不排除會對這位英格蘭國腳罰停賽、罰款。



曼聯在亞洲有龐大的球迷群。法新社

## 美國籃確定奧運集訓名單

美國男籃2020年東京奧運44人集訓名單昨天公佈，入選者包括勒邦占士、史提芬居里和杜蘭特。勒邦占士若能順利進軍奧運，將是他個人第4度代表美國隊參賽。

美國籃球協會在昨天公佈的44人名單中，包括曾3度代表美國拿下2金1銅的「大帝」勒邦占士，和他目前在美職籃NBA洛杉磯湖人的隊友安東尼戴維斯。他們都要爭取進入到最後出征東京奧運的12人決選名單。

44人名單中還包括幾名長期處於養傷狀態的球員。NBA金州勇士頭號球星史提芬居里因為左手開刀長期缺陣，但他

長久以來都一直表達想參加奧運的堅定想法，他有望在下月回到勇士陣中。2016年里約奧運，他因為膝蓋、腳踝問題而退出。同樣入選44人名單的還有對上兩屆奧運的金牌成員杜蘭特，他目前正為阿基里斯腱傷勢復健，去年7月和網隊簽約後至今還未出賽。

美國籃協男子籃球隊總監哥蘭基路在聲明中說：「我們在NBA剩餘的賽季裡將持續觀察所有球員，但要選出參加奧運的12人名單，顯然是極具挑戰性和困難的過程，我們將盡可能再次選出最佳陣容。」

美國男籃在這次東京奧運將挑戰4連



勒邦占士(右二)昨天NBA常規賽攻入17分，湖人完場以125:100擊敗太陽。美聯社

霸，這次東京奧運，美國男籃的總教練將是聖安東尼奧馬刺教頭波波維奇。 ■中央社

### 足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
亞冠盃	全北汽車	橫濱水手	今晚6:00p.m.	C613/C653/n672/Fox+
亞冠盃	神戶勝利船	柔佛DT	今晚6:00p.m.	C611/C651/n670/Fox+
法足盃	迪安	巴黎聖日耳門	周四1:30a.m.	C614/C654/n638/T301
法足盃	里昂	馬賽	周四4:05a.m.	C615/C655/n639/T302

註：C為有線、n為now TV、T為無綫myTV Super。

節目如有更改，以電視台公佈為準。